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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ ΤΗΣ Κ.Ο. ΒΡΙΛΗΣΣΙΩΝ ΤΟΥ ΚΚΕ 

 

Η εκδήλωση – συζήτηση για τις Θέσεις του 22ου Συνεδρίου στα Βριλήσσια ανέδειξε την 

ανάγκη οργάνωσης της λαϊκής αντεπίθεσης 

 

Με μαζική συμμετοχή και ζωηρή συζήτηση πραγματοποιήθηκε το Σάββατο 10/1/2026 

στο Πάρκο Μίκης Θεοδωράκης, στα Βριλήσσια η εκδήλωση παρουσίασης των Θέσεων 

του 22ου Συνεδρίου του ΚΚΕ. Από το άνοιγμα της εκδήλωσης, που πραγματοποίησε η 

Γραμματέας της Κ.Ο., Ζιώγα Δήμητρα, υπογραμμίστηκε ότι οι εξελίξεις διεθνώς και στη 

χώρα μας είναι πολλαπλές, οξυμένες και ιδιαίτερα επικίνδυνες – από τη Βενεζουέλα και 

το Ιράν, μέχρι τις μεγάλες λαϊκές και αγροτικές κινητοποιήσεις – και απαιτούν 

οργανωμένη απάντηση, σαφή κατεύθυνση και αντεπίθεση στον άξονα των Θέσεων. 

 

Στην κεντρική ομιλία, που πραγματοποίησε η Ελένη Τζαμουρή, μέλος του Τομεακού 

Γραφείου της Κ.Ο. Βόρειων Συνοικιών Αθήνας, αναδείχθηκε ότι, όπως υπογραμμίζουν οι 

Θέσεις, η ταξική πάλη σήμερα καθορίζεται από την όξυνση των ενδοϊμπεριαλιστικών 

ανταγωνισμών και του πολέμου για την πρωτοκαθεδρία στο παγκόσμιο ιμπεριαλιστικό 

σύστημα. Ο κόσμος «που φλέγεται», μετά και την ωμή επέμβαση των ΗΠΑ στη 

Βενεζουέλα και τις απειλές για νέα αιματοχυσία λαών, φανερώνει τον εγκληματικό ρόλο 

των ιμπεριαλιστικών δυνάμεων και την απαράδεκτη συνενοχή της ελληνικής κυβέρνησης 

και των αστικών κομμάτων, που υπηρετούν την εμπλοκή της χώρας για τα συμφέροντα 

του κεφαλαίου. 

Καταγγέλθηκε ότι το λεγόμενο «διεθνές δίκαιο» που επικαλούνται είναι κομμένο και 

ραμμένο στα μέτρα των καπιταλιστών, ενώ όταν δυσκολεύονται το πετούν στα 

σκουπίδια. Αναδείχθηκε η στάση ΠΑΣΟΚ, ΣΥΡΙΖΑ, ΝΔ και άλλων δυνάμεων, που 

δικαιολόγησαν ιμπεριαλιστικές επεμβάσεις, στήριξαν τις ΗΠΑ και ΝΑΤΟ, ψήφισαν την 

εμπλοκή και αναγνώρισαν «δικαιώματα αυτοάμυνας» σε κράτη – δολοφόνους, 

διαγράφοντας δεκαετίες κατοχής και εγκλημάτων, όπως στην Παλαιστίνη. 

Τονίστηκε ότι για τον ελληνικό λαό και τους λαούς του κόσμου το πραγματικό δίλημμα 

δεν είναι «με ποιον ιμπεριαλιστή», αλλά η πάλη για τη δική τους ανεξάρτητη πορεία, σε 
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ρήξη με το αστικό κράτος, το ΝΑΤΟ, την ΕΕ και τους μηχανισμούς του ιμπεριαλισμού. Να 

δυναμώσει η αντικαπιταλιστική – αντιμονοπωλιακή γραμμή πάλης, ο αγώνας για τις 

σύγχρονες ανάγκες, που ανοίγει το δρόμο για τη ριζική κοινωνική αλλαγή. Ξεχωριστή 

αναφορά έγινε στον μεγαλειώδη αγώνα των αγροτών, που μπορεί να γίνει νικηφόρος με 

τη στήριξη του λαού και της νεολαίας. 

 

Παρουσιάστηκε ο κομβικός χαρακτήρας του 22ου Συνεδρίου του ΚΚΕ, που αποτελεί 

ζωντανή επαναστατική διαδικασία απολογισμού, συμπερασμάτων και επεξεργασίας 

κατευθύνσεων, ώστε το Κόμμα να ανταποκριθεί στα μεγάλα καθήκοντα της εποχής, να 

ενισχύσει την οργάνωση και τη δράση του, να βαθαίνει η αντικαπιταλιστική κατεύθυνση 

της πάλης, να συγκεντρώνονται δυνάμεις για την ανατροπή. 

 

Τονίστηκε ότι το ΚΚΕ δεν είναι παρατηρητής των εξελίξεων. Παρεμβαίνει καθημερινά, 

ώστε η αγανάκτηση να γίνεται οργανωμένος, ταξικός αγώνας, με Κόμμα ριζωμένο στους 

τόπους δουλειάς, στις εργατογειτονιές, στις σχολές και στα σχολεία, με μέλη πρωτοπόρα 

και δραστήρια. Κλήθηκαν τα μέλη, οι φίλοι, οι οπαδοί του Κόμματος και της ΚΝΕ να 

συμβάλουν ενεργά στη διαδικασία του Συνεδρίου, με γνώμη, προτάσεις και 

προβληματισμό, για να γίνει πραγματικό βήμα ενίσχυσης της ιδεολογικοπολιτικής και 

οργανωτικής ετοιμότητας. 

 

Η εκδήλωση έκλεισε με παρεμβάσεις και πλούσιο διάλογο, επιβεβαιώνοντας ότι οι 

Θέσεις του 22ου Συνεδρίου αποτελούν ισχυρό όπλο για τη συγκρότηση, την πάλη και την 

αντεπίθεση του λαού απέναντι στο καπιταλιστικό σύστημα και τους ιμπεριαλιστικούς 

σχεδιασμούς. 

Βριλήσσια, 12/1/2026 

 

 


